

**RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO Nº 006/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2024PE**

A Prefeitura Municipal de Sebastião Laranjeiras, por intermédio de seu Departamento de Licitações, RETIFICA o aviso do PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2024PE, OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE CESTAS BÁSICAS EMBALADAS CONFORME TERMO DE REFERENCIA PARA ATENDIMENTO DAS FAMILIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE SEBASTIÃO LARANJEIRAS - BA, conforme publicação no Diário Oficial do Município na Edição nº 1960 de 06 de março de 2024:

Onde se lê:

pelo sistema Portal de Compras Públicas, sob o n.º 283514

**Leia-se:**

pelo sistema Portal de Compras Públicas, sob o n.º **283683**

Sebastião Laranjeiras, 07 de março de 2024

Tayguara do Nascimento Vieira Santos  
Pregoeiro  
Portaria nº 007/2024